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	Referat fra Ordførerkollegiet 19. august 2016

	

	Sted:
	Drangedal kommunehus

	Møteleder:
	Tor Peder Lohne

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Hedda Foss Five, Robin Kåss, Jone Blikra, Halgeir Kjeldal, Tor Peder Lohne, Kjell Sølverød, Ole Magnus Stensrud, Morten Næss, Karianne Resare 

	Forfall:
	

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no



	
	Ansv./frist

	Sak 31/16 Referat fra møte 28.6.2016
Se vedlegg 1.
Karianne sjekker om status for arbeidet med politisk press vedr IC utbygging Vestfold. 
Endelig innkalling og referat fra Ordførerkollegiet og Grenlandsrådet sendes postmottak i tillegg til ordførerne – for å sikre journalføring. 

Konklusjon: Referatet godkjent.

	

	Sak 32/16 Orienterings/ og avklaringssaker
· SNP – Kort orientering om status fra høringsrunden. Behovet for en ekstra intern politisk runde i kommunene før formell behandling – drøfting. 
Tidsplanen opprettholdes. Forslag til endelig plan sendes ut til kommunene nå og settes opp på Grenlandsrådet i september. Etter rådets behandling oversendes planen til endelig behandling in hver enkelt kommune. Ordførerne vurderer en intern politisk runde i sin kommunene før behandlingen i Grenlandsrådet.
· Strategi for næringsarealer – kort status.
· Politireformen – deltakelse i styringsgruppen. Første møte er mandag 22. aug. Her er det gitt åpning for at alle ordførerne kan delta. Valg av Skien og Porsgrunn som representant fra Grenland. Dette ses på endelig etter det første møtet f.k mandag. 

Konklusjon: 
Tatt til orientering med de avklaringene som følger av teksten over. 

	



	Sak 33/16 Bykonferanse og innpillsmøte med Jan Tore Sanner 23. august
Gjennomgang av program og opplegg. Forberedelse. 

	

	Sak 34/16 Kommunereformarbeidet/veien videre for samarbeidet i Grenland   
Gjennomgang og drøfting av prosjektplan og prosess for arbeidet med et styrket kommunesamarbeid.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Prosjektleder la fram prosjektgruppens forslag til prosjektplan.
Denne ble drøftet.

Konklusjon:
Ordførerne tar prosjektplanen til etterretning og syns dette er et godt dokument å jobbe ut i fra. 
Prosjektplanen legges fram for endelig behandling i Grenlandsrådet den 23. august. Her legges det frem forslag om at de fem kommunene som har like vedtak vedr avtalen om styrket kommunesamarbeid eier og styrer dette prosjektet. Det ses parallelt på organisering av et overordnet politisk samarbeid som kan omfatte alle seks kommunene («Nedre Telemark regionråd») 

	

	Sak 35/16 Grenlandråd 9. september – agenda

Konklusjon: Forslag til agenda lagt fram. Ok med de innspill som kom frem i møtet. 
Pga ordførernes invitasjon til Dyrskuns 150 års jubileum flyttes møtet til fredag 23. september. 

	

	Sak 36/16 Høringer
Regional planstrategi – Det utarbeides et forslag til en uttalelse fra Grenlandsrådet. Denne behandles i møtet den 23. sept  Følgende punkter ble spilt inn:
· Særskilt fokus på de planene som er særlig interessante for Grenland.
· Positivt med få regionale planer.
· Ønske og forventning om at Tfk benytter de foraene som allerede eksisterer, som Grenlandsrådet, i sitt arbeidet. Også forventning om at kommunene og vår kompetanse blir brukt i arbeidet. 

Regionreform og fylkesmannsstruktur – Kort redegjørelse for rapporten som er sendt ut fra Tfk for innspill fra kommunene og rapporten vedr fylkesmannsstruktur. Saken settes opp på Grenlandsrådet den 23. sept. der fylkesordfører inviteres. Det legges opp til en uttalelse fra Grenlandsrådet som vedtas den 23. sept. 

KVU Grenlandsbanen – Følgende ble lagt fram og redegjort for: Forslag til vedtakspunkter (høringsuttalelse) fra arbeidsgruppe med repr fra Tfk, regionrådssekretærene og kommuneadm i Skien og Porsgrunn, innspill fra NHOs transportutvalg og endelig forslag fra rådmennene.
Saken ble drøftet. 
Ordførerkollegiet ble enige om vedtakspunktene som følger av vedlagte dokument. Disse punktene vil bli lagt fram som innstilling til Grenlandsrådet den 23. sept. 

	

	Sak 37/16 Eventuelt

[bookmark: _GoBack]Klima og energiplan – Skien Porsgrunn har utarbeidet felles plan og er i sluttfasen. En drøfting av at dette er en plan som burde vært for et større området og gjerne alle grenlandskommunene. Samordning av viktige interkommunale planer bør i framtiden tas i forbindelsen med utarbeidelse av kommunal planstrategi etter hvert valg. 



Industrimeldingen – innspill – denne kommer i høst. Hallgeir har kontaktet Norsk Industri for å få til et møte. Avventer tilbakemelding og vil purre på dette.  

	



Neste møte i Ordførerkollegiet: 
Fredag 16. september kl. 9 – 14 (møte med Fylkesmannen kl 12-14) i Skien

Neste møte i Grenlandsrådet: Fredag 23. september i Kragerø.
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Bamble Drangedal Kragers Porsgrunn Siljan




